

Имени разведчика

Союз писателей России совместно с производственным объединением «Уралмаш» учредил литературные премии имени Героя Советского Союза Н. И. Кузнецова. Человек из легенды, бесстрашный разведчик, он до войны работал инженером на прославленном предприятии.

Лучшими героико-патриотическими произведениями минувшего года признаны трилогия москвича А. Адамова «Инспектор Лосев» и роман «Взрыв» ростовчанина П. Шестакова. В большом зале Дворца культуры Уралмаш-завода состоялось чествование лауреатов.

Б. БАЙДАКОВ.

Сов Россия, 1982 г. 21 мая